

Polgármesteri tájékoztató



1. Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy rövidesen tűzifa osztás lesz. Megvásároltuk, és hamarosan le is szállítják a 347 m³ tűzifát. Tűzifa támogatásra jogosult az, aki Ópályi településen bejelentett lakcímmű lakóhellyel rendelkezik, és életvitelszerűen itt is lakik. Az általa életvitelszerűen lakott lakást tűzifával fűti, valamint aktív korúak ellátásában, lakásfenntartási támogatásban részesül, illetve halmozottan hátrányos helyzetű gyermeket nevel, valamint aki egyéb okból szociálisan rászorultnak tekinthető. Az a személy, aki a támogatottak köréből kimarad, és szociális rászorultságát igazolja, kérelemmel fordulhat az Ópályi Polgármesteri Hivatal Humán Bizottságához. A tűzifát úgy fogjuk elosztani, hogy legalább 0,6 m³ jusson minden támogatottnak. Ezt figyelembe véve 584 család 0,6 m³ szociális tűzifa támogatásban részesülhet, melyet az Önkormányzat további kb. 0,5 m³ tűzifával egészít ki a szociális keret terhére. Egy jogosultat csak egy jogcímen illeti meg a támogatás, illetve egy ingatlanon élő több jogosult esetében is csak egy háztartás részesülhet támogatásban. A tűzifa átvételekor az érintettek határozatban értesülnek jogosultságukról.

Felhívom a lakosság figyelmét, hogy a szociális tűzifa kiszállítását végző közmunkásokat a baleset és egyéb okok elkerülése végett szeszes itallal ne kínálják, és elvitelre sem adjanak szeszes italt.

2. Kérem a lakosságot, hogy az első lakáshoz jutók támogatásához és a rosszindulatú daganatos betegek támogatásához a kérelmeket legkésőbb december 18-ig a Polgármesteri Hivatal Szociális irodájába nyújtsák be, hogy az elbírálás még ebben az évben megtörténhessen. Felhívjuk az érdekeltek figyelmét, hogy ezek a támogatások kizárólag a 2015. évre vonatkoznak. Aki nem nyújtja be ebben az évben a kérelmét, az elveszíti ezt a támogatást.

3. Felhívom a lakosság figyelmét, hogy aki még nem vitte el a szelektív hulladékgyűjtő kukát, a Közmunkás Bázison hétköznapi munkaidőben minél előbb vegye át.

4. A Görög Katolikus templomban december 17-én 18 órakor adventi karácsonyi koncert lesz.

5. Idősek Karácsonya ünnepség lesz december 18-án 13 órakor az Általános Iskola tornatermében. Minden nyugdíjas meghívót kap az ünnepségre. Az ünnepség után minden nyugdíjas egy csomag szaloncukrot, valamint 10.000,- Ft értékű vásárlási utalványt kap az iskola aulájában. A műsort a teleház betlehemes csoportja és a Kraszna népdalkör szolgáltatja. Várjuk Önöket a műsor utáni közös karácsonyi éneklésre.

6. December 30-án szerdán 14:00 órakor a Képviselő-testület közmeghallgatást tart a Polgármesteri Hivatal nagytermében. A község lakosai közérdekű kérdéseket tehetnek fel a képviselőknek, a jegyzőnek és a polgármesternek.

7. Szilveszteri bál lesz 2015. december 31. csütörtök 19:30 órai kezdettel.

Helye: Jókai Mór Általános Iskola tornaterme, Ópályi, Kálvin János tér 10.

Belépő: Felnőtt: 2500.- Ft, Gyerek: 1000.- Ft, Tombola: 200.- Ft

Belépő vásárlása és asztalfoglalás csak elővételben lehetséges, 2015. december 30-ig!

Jegyek kaphatók: Drabikné Tóth Zsuzsanna 06/30-447-23-71, Pusztai Balázsné 06/70-457-92-83, Mészáros Anita 06/70-593-97-11, Teleház 06/44-407-121.

Zene: Élőzene - Ács Norbert

Szeretettel várunk minden kedves szórakozni vágyót!

A bál bevételét Ópályi monográfiájának elkészítésére szeretnénk fordítani.

8. A Község főterén található adventi koszorún már két gyertyát gyújtottunk meg közösen. Az elkövetkező két vasárnap gyújtjuk meg a következő két gyertyát du. 17 órakor. Várunk mindenkit erre az alkalomra.

Áldott Karácsonyi Ünnepeket és Sikerekben Gazdag Boldog Új Évet Kívánok a Képviselő-testület nevében a falu minden lakójának.

Ópályi, 2015. december 8.


Erdélyi Miklós
polgármester